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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - email : hdvliladam@gmail.com 

 

Mercredi 18 janvier 2023 à 11h00 
VENTE COURANTE 100 % LIVE 

 N° de vente : 2300 
 Ordre Désignation Estimation 
 1 Bracelet or maille creuse (poids 12,5 gr) 300/350 

 2 Châtelaine or (pds 34 gr) 800/900 

 3 Bracelet maille creuse avec pendentif pièce de 5 Dollars US "Tête d'indien" 1913 (p  700/800 
 26,8 gr) 

 4 Broche stylisée or avec incrustations et chaîne or (pb 17,1 gr) 400/450 

 5 3 chevalières dont 1 chiffrée (pt 15,1 gr) 350/400 

 6 5 alliances dont uniplat (pds 12,2 gr) 300/350 

 7 Bracelet or maille creuse (pds 21,3 gr) 400/500 

 8 4 broches or dépareillées (pb 14 gr) 200/250 

 9 Collier filigrane or (7,7 gr) 150/180 

 10 Bague Art Déco or et incrustations (pb 5,7 gr) 100/150 

 11 Bague serpent 3 rangs avec incrustations (pb 8,5 gr) 120/150 

 12 6 bagues or et incrustations (pb 12,1 gr) 180/200 

 13 Petit bracelet or maille creuse stylisé (manques) pb 7,5 gr 150/180 

 14 Chaîne maille fine or et support cannelé or à décor Louis XVI (pb 21 gr) 100/150 

 15 Chaine et médaille en or jaune (anneau ressort en métal, Acc. et Mq.) Pb 4,7 g +  100/150 
 deux cure-dents en forme de sabre métal doré. 

 16 Broche ronde en or jaune en forme de fleur. Poids : 3,6 g. Expert : Marc BOUTEMY,  100/150 
 Paris 

 17 4 bagues en  or PM ornées de perle, citrine, émeraude et saphir (Poids: 7,6 g)  180/200 

 18 Lot comprenant : Deux alliance et une demi alliance en or, deux plumes de stylo en  150/200 
 or et une bélière en or. Poids : 7,2 g. On joint trois épingle à nourrice en métal. 

 19 Petit bracelet perles fines fermoir platine avec lignes de petits diamants taillés en  100/150 
 rose, vers 1910 (cassé/à renfiler) (pb 6,7 gr) 

 20 Dans une boite à médicament : Deux fois deux lignes de brillants tailles anciennes  100/200 
 disposés en croix. Expert : Marc BOUTEMY, Paris 

 21 Petite épingle de cravate terminée d'une perle sur platine, pb 2,1 gr 15/20 

 21,1 Stylo plume et crayon télescopique en métal doré. 20/30 

 22 Ensemble bijoux et débris dont doré 30/50 

 23 Lot de divers bijoux ou éléments de bijoux en or jaune (Poids brut : 11,8 g.) et argent  200/300 
 (Poids : 6 g.) 

 24 Débris et éléments de bijoux or et platine (pb tot 230 gr) 100/150 

 25 2 chaînes + 2 bagues + broche + pendentif chiffré doré 30/50 

 26 Montre de femme OMEGA boîtier et bracelet souple or (pb 58,7 gr) 500/600 
 27 Petite montre de dame MP boîtier et bracelet souple maille or n°3131 (pb 19,1 gr) 250/300 

 28 Petite montre de gousset richement ciselée et chiffrée au dos, chiffres arabes en bleu,  300/350 
 n°7651 (pb 20,5 gr) 

 29 Petite montre de gousset chiffres romains boîtier or n°367 (pb 24,1 gr) + clef 250/300 

 30 Petite montre de gousset or chiffres arabes dos à incrustations (pb 16,5 gr) 200/250 

 31 Montre de poche, le boitier en argent (Mq. Le dos). Mouvement doré à décor de fleurs 100/150 
  et de rinceaux. Echappement duplex et trotteuse centrale. Vers 1830. Poids brut :  
 92,5 g. - ø : 54 mm 

 32 Montre d'homme OMEGA modèle Costelletion boîtier doré bracelet maille doré 50/80 
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 33 Montre d'homme OMEGA Seamaster acier doré avec dateur (acc) 20/30 

 34 Petite montre de dame SEIKO acier n° s 822923 20/30 

 35 Montre chrome FESTINA avec écrin 30/50 

 36 Poudrier en argent laqué noir orné, en applique, des initiales "H.K" en lignes de  200/300 
 diamants taillés en rose sur platine. Poids : 127,9 g. Expert : Marc BOUTEMY 

 37 Ensemble de stylos dont plume or, 4 couleurs et divers 80/100 

 38 Ensemble de pièces de monnaie Europe et billets Monde : Allemagne, Canada, USA… 60/80 

 39 Boîte de pièces France dont 6 100Fr argent, 5 de 5 Fr (et NIII) + 1 Fr 80/100 

 40 13 pièces 50 Francs argent années 70 50/60 

 41 29 pièces de 5 Francs argent années 62 100/150 

 42 7 pièces de 10 Francs argent (années 60/70) 30/50 

 43 2 pièces de 5 Francs argent 1973/1975 + broche au lion 20/30 

 44 6 sulfures dont au sapin 30/50 

 45 14 mini sulfures "millefiori" 50/80 

 46 8 sulfures "millefiori" tons rouge 40/60 

 47 8 sulfures "millefiori" tons bleu 40/60 

 48 Timbale tulipe sur piédouche en argent XIXème (Poids: 76 g) 40/60 

 49 Timbale tulipe sur piédouche en argent ciselée de fleurette XiXème (Poids: 52 g) 40/60 

 50 Cuillère de service en argent chiffrée RA (long 28 cm/ 117 gr) 30/50 

 51 Timbale en argent (58 gr) + couvert à mignardise manche ouvragé fourré + petite  30/50 
 cuillère 

 52 4 cuillères + 1 fourchette argent + 2 pièces de service à glace ciselées 30/50 

 53 3 timbales argent + 3 couteaux manche argent fourré lame argent 50/80 

 54 Ensemble argent : 2 timbales + 5 ronds de serviette + 2 cuillers et 2 fourchettes 30/50 

 55 4 couverts argent bord godronné + 1 petit couvert + 3 cuillers argent 30/60 

 56 Coffret petites fourchettes métal + coquetier + 6 gobelets + verseuse + coffret FAUCHON 30/50 

 57 Ensemble de couverts et débris dépareillés métal argenté 20/30 

 58 Couteaux à fruits à lames en vermeil et manches en nacre (Pb tot 202 gr) XIXème  60/80 
 siècle (6 unités) 

 59 Couteaux de table, lames inox et manche en nacre (12  unités) 40/60 

 60 2 verseuses, 1 pichet, 1 sucrier et argenté à décor Louis XV  80/100 

 61 Théière métal argenté modèle pansu guilloché travail étranger 30/50 

 62 Ménagère métal à coquille coffret bleu 30/50 

 63 6 couverts métal argenté modèle à filet noué + 6 petites cuillères assortis + 6 couverts  20/30 
 métal argenté Boulenger 

 64 Coffret ancien noir intérieur velours bleu : 5 couverts métal argenté modèle piriforme  50/80 
 à filet + 12 petites cuillère + 1 louche 
 65 Service à gigot manche ébène (4 pièces) + 6 couteaux modernes 20/30 

 66 13 petites cuillères façon vermeil + 2 petites cuillers de service ajourées + ciseaux et  20/30 
 pièces dépareillées 

 67 3 timbales et 3 coquetiers métal + 6 petits couteaux manche argent fourré lame acier  20/30 
 Paris 

 68 Coffret fourchettes à huître manche bakélite + petits et grands couteaux 20/30 

 69 Coffret 12 petites cuillères + louche + timbale + pince à gigot + cuillère à sauce  20/30 
 métal argenté + assiette étain ouvragé + 2 petites cloches 

 70 Accessoires de la table métal argenté 30/50 

 71 Couverts dont métal argenté dépareillés 30/50 

 72 Collection de petites cuillers de voyage et support bois 30/50 

 73 Vase pâte de verre orangé cerclé métal stylisé (H 25 cm) 40/50 

 74 Boîte, vapo et flacon de toilette rose 20/30 
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 75 Coffret à cigarette ouvrant à 4 compartiments placage et filet de bois noir (24x22xH14  80/100 
 cm) 

 76 2 briquets + 2 pendentifs + camée monté en broche 20/30 

 77 Boîte de colliers coquillage Tahiti 30/50 

 78 Collection porte-clefs 30/50 

 79 Manteau cuir noir CORALIE/Paris (T46/48) 30/50 

 80 Chapeau Haut De Forme noir PERLETT avec boîte 30/50 

 81 Pendule JAEGER LE COULTRE cadran rond chiffres romains dans un entourage en  100/150 
 fer fprgé patiné (usures) (h 25,2cm) 

 82 Pendule Napoléon III en marbre à colonne cadran chiffre romain (h 49cm) 100/150 

 83 Paire de potiches godronnée faïence décor blanc / bleu floral et aux oiseaux  30/50 
 marquées LF (h 27,5cm) dont accident 

 84 KERALUC, QUIMPER, service de vaisselle décor au vase fleuri jaune et vert (env 40  40/60 
 pièces) 

 85 P.FOUILLEN, QUMPER, 5 assiettes + applique faïence décor stylisé végétaux et  30/50 
 poisson 

 86 Henriot QUIMPER, 2 bouquetières + 2 coquetiers aux marins, salière/poivrière et petit  30/50 
 personnage 

 87 KERALUC, QUIMPER, 2 vases, 2 bougeoirs et pot couvert motif floral vert et rose 20/30 

 88 KERALUC, QUIMPER, Pot couvert, bougeoir, 3 cassolettes et coupelle décor en  30/50 
 "grisaille" (acc/rép sur le pot) 

 89 KERALUC, QUIMPER, Pichet, pot couvert, bougeoirs et 2 bols 20/30 

 90 QUIMPER, 4 assiettes, vase, coupelle + huilier/vinaigrier Clamecy 20/30 

 91 Bouquetière en faïence au musicien + 3 Sainte-Anne QUIMPER + Bretonne "Breil" 30/50 

 92 Huilier/vinaigrier et bouquetière faïence de Nevers + Encrier faïence "Lannion" 20/30 

 93 2 vases en céramique Vallauris à décor floral (Haut 25 cm) 30/50 

 94 Service à thé en céramique HENRICH (21 pièces) 15/20 

 95 Assiettes et tasses porcelaine anglaise liseré bordeaux et doré (35 pièces) 15/20 

 96 20 verres à pied décor gravé 20/30 

 97 Nappes et serviettes de table 15/20 

 98 Lampe de mineur n°9/3611 verrerie BACCARAT 30/50 

 99 Gourde en grès + 3 pichets bois/étain 20/30 

 100 3 casseroles cuivre + verseuse 20/30 

 101 2 balances Roberval + 1 boîte de poids 20/30 

 102 Collection de 12 vieux fers à repasser  20/30  
 103 2 panneaux bois sculptés "Homme au trident" et "Personnage bras croisés" (h 117cm  50/60 
 et 102,5) 

 104 Miroir cadre bois doré ajouré dont accidents (h env 60) 30/50 

 105 2 pique-cierges métal (H 45 et 94 cm) 40/60 

 106 Sujet porcelaine "saint Roch" (20 cm) + "Saint-Pierre" Pierre calcaire (28 cm) 30/50 

 107 CHARVET P. "Vierge à l'enfant" Cire signée et datée février 1950 (38 cm) + 2 bois  30/50 
 sculptés dont signé JAN (35 cm) 

 108 4 sujets religieux plâtre (H 21, 45, 54 ey 56 cm) dont accidents et manques 30/50 

 109 Cadre armorié aux oiseaux et écusson à chevrons aux oiseaux "God is my help"  60/80 
 (48x41) 
 110 3 coffrets dont bois Asie 20/30 

 111 Vase Asie (H 27 cm) et petite assiette cloisonnée avec support + boîte ronde 30/50 

 112 Boîte ronde porcelaine ajourée et 2 fruits décoratifs 20/30 

 113 Pharaon Egypte (H 19 cm) et papyrus 10/20 

 114 Boïte inox (H 14 cm) et 2 coupes 20/30 

 115 Coupe faïence de GIEN (diam 25 cm) avec support 20/30 

 116 2 vases opaline (22 et 22 cm) 20/30 
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 117 Vase verre émaillé floral (H 18 cm) jaune + 3 vases verre 20/30 

 118 Mortier bronze dorée + cloche de table + 4 petits vases et 2 coupelles + tortue 40/50 

 119 Foyer de cheminée en fonte à fronton CORNEAU/CHARLEVILLE (Haut 50/45/prof 20  30/50 
 cm) 

 120 Paire de chenets tête casquée (long 33 cm) 20/30 

 121 Paire de pique-cierges décor stylisé 42 cm 50/80 

 122 3 poupées composition (dans l'état) 30/50 

 123 2 boîtes de dentelles et poupées 20/30 

 124 Cadre bois noirci à décor Renaissance et petit médaille religieuse 20/30 

 125 Petite assiette porcelaine de Canton à décor de volatile, papillon et floral et 2 petites  30/50 
 coupelles Limoges 

 126 Boîte d'appliques en métal embouti doré au symbole de la vigne et du bain  + lampe  20/30 
 piédouche 

 127 Ensemble d'étains : mesures, pichets, verseuses, plats 30/50 

 128 2 petits personnages en bois sculpté (H 15 cm) 10/20 

 129 2 personnages en biscuit polychrome (H 20 cm) 20/30 

 130 6 petites tasses porcelaine anglaise et 3 dés de collection 20/30 

 131 Grand pichet céramique VILLEROY ET BOCH + pichet grès signé 30/50 

 132 2 pichets verre + 2 vases 20/30 

 133 Coffret de couteaux FAGOT et fourchettes à huître + 3 petits cadres 20/30 

 134 Pied de lampe onyx (40 cm) + vase verre moucheté orange (13,5 cm) 30/50 

 135 Pendule d'applique noire au coq double face + 3 anneaux métal 50/80 

 136 Panneau laque et incrustations à la carpe (29x19,5) + coffret 3 crayons + grande bougie 30/50 

 137 Cendrier bronze VSOE + Moulin à café Peugeot 30/50 

 138 Petit mécanisme tôlé JC (18x18) 20/30 

 139 Pavé de connexion PANASONIC + Tel façon loupe 20/30 

 140 Carton de 8 calculatrices NOVUS 30/50 

 141 Mallette bois d'artiste peintre 30/50 

 142 Voiture de course style Bugatti rouge et 4 véhicules miniatures 20/30  
 143 Charles ANFRIE (1833-1905) "Un accident, jeune garçon au pantalon déchiré" bronze  300/400 
 à patine brune signé (h 41cm) 

 144 Alfred BRUNEL DE NEUVILLE (1852-1941) : "Nature morte aux prunes et aux  800/1000 
 groseilles" HST (46x55) SBG, petit trou dans une prune, avec beau cadre doré  
 Régence (petit manque) 

 145 Ecole française XIXe : "Portrait de dame en buste au nœud rouge" HST (55x46) Non  200/300 
 signée 

 146 Ecole française XIXe : "Portrait d'homme barbu" HST (55x46) cadre ouvragé doré,  200/300 
 noté en haut à droite "d'après Royer A. Le Feurile, 1891" 

 147 Pierre CARRIER-BELLEUSE (1851-1932) : "Portrait de dame brune au voile bleu"  500/600 
 Pastel sur toile encadré sous verre (129x95) (petits accidents sur le cadre) SBD daté  
 1925 

 148 Léon DANCHIN (1887-1938) "Faisan dans la gueule du chien" gravure encadrée  80/100 
 (38x58) signée n°  

 149 Ecole russe "Calèche devant le château en briques" Toile signée KURZANOV  et  50/60 
 contresignée au dos (58x79) 

 150 BRACH : "La cascade" Toile signée (46x55) dans un cadre en sapin doré feuilles  60/80 
 d'acanthes (manques) 

 151 Fernand A.CREPAUX (XXe) . "Pavillon classique bord de l'eau" Aquarelle (50x36)  50/80 
 SBD 
 152 Petit tableau "Venise" cadre doré ouvragé 30/50 

 153 Alain LUCE : "Nature morte au pichet et aux oignons" HSP (41x33) SBD, dans un  100/150 
 cadre doré ouvragé. Provenance : vente Elkaïm 1992 

 154 Gaston AUBERT "Remorqueur sur le fleuve" HST (50x100) SBG, 2 petits enfoncements 150/200 

 155 3 gravures encadrées sous verre "La métallurgie" (40x52) 50/60 
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 156 Gravure encadrée sous verre "Paris du Pont Neuf au Pont Royal" (41x65) 30/50 

 157 Gravure anglaise "The high Mettled Racer, chevaux et personnages dans l'écurie"  30/50 
 (52x60) 

 158 Petite gravure encadrée ancienne "Port-Louis le Blavet" (22x24) 30/50 

 159 Gravure encadrée "Pêcheurs St-Vaast La-Hougue" d'après Léo BERTIN (28x34) 20/30 

 160 Ecole hollandaise : "Femme dans un intérieur" HSC (23x19) dans un cadre doré  50/80 
 feuillagé (accidents et manques) 

 161 HSP "Portrait de dame en buste" (24x17) dans un important cadre feuilles d'acanthe  50/80 
 rais de cœur et feuille de houx 

 162 Tableau sur toile "Paysage et petite rivière" (24x32) 20/30 

 163 O.ROZKS (?) : "Portrait d'une jeune fille blonde" Toile (46x33) porte une signature au  50/80 
 dos à droite et daté 65 

 164 JABRY, 2 toiles "Larmor Finistère" (55x46) signées et datées 1973 / "Paysage marin"  80/100 
 (60x20) signé et daté 70 

 165 VOLLÉ "Paysage aux tons verts" HSI (45x65) SBD 60/80 

 166 Albert BAYER "Paysage aux arbres" HST (46x55) SBG 30/50 

 167 Albert BAYER "Les arbres" 2 gouaches sur papier SBD encadrées daté 46 30/50 

 168 SALMERON C. : 2 toiles signées "Nature morte aux raisins" "et à la pipe" (32x40) 40/60 

 169 "Les grues" Dessin encadré, cachet en haut à gauche (128x33) 50/60 

 170 5 petits cadres décoratifs dont "Cavalier persan" 20/30 

 171 12 cadres décoratifs 20/30 

 172 10 cadres décoratifs paysage dont gravures 30/50 

 173 2 cartes encadrées "Alsace" et "Colmar double face" 20/30 

 174 Pochette à dessin, aquarelle, lithographie et vieux documents dont cartes 30/40 

 175 Petit miroir bombé + boite à clés + petit plateau faïence 15/20 

 176 Buste du Christ à la couronne d'épines alliage patiné bronze (Haut 19 cm)  80/100 
 monogrammé AF 
 177 "La Sainte Bible" Edition LIDIS/Paris (1973) 3 tomes illustrés couleur. Daniel Pézouil,  100/150 
 Jacques Maury, Rabbin Josy, Eisenberg. Belle reliure cuir rouge à motif d'entrelacs.  
 Tranche dorée (31x22 cm) 

 178 La Cathédrale d'Amiens en 2 volumes mi-cuir G.DURAND, Mobilier, accessoires et  30/50 
 plan 
 179 Ensemble de partitions : le chant du départ, veuve joyeuse, Bach avec bidasse… + 2  30/50 
 Vol reliés "L'Illustration" 1909-10-11 

 180 4 albums photo anciens avec photos (état moyen) 20/50 

 181 2 petits albums photo velours et cuir + album moyen et 1 classeur vide 30/50 

 182 Les peintres militaires, Eugène MONTROSIER, Librairie artistique 1881, richement  30/50 
 illustré. A DE NEUVILLE 

 183 Journal de voyage et aventures de terre et de mer, belle reliure cartonnée rouge à  30/50 
 l'encre de marine, daté 1901 

 184 Les grandes voyageuses, Marie BRONSART, Paris 1898, illustré 10/20 

 185 Fabiola, Tour Edition Alfred MAME, illustré, reliure cartonnée rouge et dorée 20/30 

 186 Le tueur de daims, Fenimore COOPER, Marc Barbou libraire 20/30 

 187 Vaisselle faïence de SARREGUEMINES (différents modèles) env 90 pièces 40/60 

 188 2 verseuses, pot à lait, sucrier et plateau métal argenté 20/30 

 189 5 verreries (vases et verseuses) 30/50 

 190 Vaisselle faïence et porcelaine dont liseré doré Limoges 30/50 

 191 Ensemble de verres dépareillés env 70 pièces 20/30 

 192 Ensemble de boîtes et coffrets 30/50 

 193 Sujets animaliers, œufs décoratifs et petits sujets de vitrine 30/50 

 194 Petits flacons et verrerie miniature  30/50 

 195 Petite vaisselle : verreries, couverts dont métal argenté 20/30 

 196 Petit ensemble vaisselle dont faïence, pichets … 20/30 
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 197 Collection de 8 vieux fers à repasser 20/30 

 198 Platerie et accessoires de la table 20/30 

 199 Horloge, balance, baromètre, loupe et 2 petites pendules 20/30 

 200 2 lampes à poser + 2 bougeoir laiton 15/20 

 201 Poupée robe grise + peluche éléphant 15/20 

 202 Petites statues, masque et plaque souvenirs de voyage 30/50 

 203 Ensemble d'étain : verseuses, choppes, sucriers, timbales … 20/30 

 204 Coupelle métal décor floral + coffret couverts de service + 2 passe thé 30/40 

 205 Couverts métal argenté dépareillés 33 pièces 20/30 

 206 3 vases en verre + seau à champagne (dont accident) 30/50 

 207 Pendule tôlée ronde décor floral 30/50 

 208 Linge de maison et accessoires de couture 20/30 

 209 Balance Krups et pèse-personne Terraillon 15/20 

 210 2 fers à repasser + aspirateur de table Moulinex 15/20 

 211 Accessoires de bureau, crayons, compas, pipe … 30/50 

 212 2 petits coffres métal fermés sans la clé 15/20 

 213 Jeux de société et divers 20/30 

 214 Projecteur Malik + visionneuse Cenei 20/30 

 215 Ordinateur portable Acer Aspire 7741G + imprimante HP (non testés) 50/60 

 216 Guitare électrique JIM HARLEY (dans l'état) 50/80 
 217 Triplette Moulinex + petit appareil Keenox + grille pain Téfal 20/30 

 218 Carton petit outillage et visserie 20/30 

 219 2 petits tapis d'orient laine et soie médaillon fond écru (94x63) 60/80 

 220 Miroir cadre bois (H 94,5 / l 50cm) 20/30 

 221 Paire de fauteuils club garniture pastel 40/60 

 222 Prie-Dieu bois noirci garniture tapisserie 20/30 

 223 Miroir trumeau cadre doré feuillagé (140x100) 50/80 

 224 Fauteuil Voltaire tissu velours rose 20/30 

 225 Petite vitrine style Louis Phillipe, 1 tiroir, 1 porte vitrée (H 99cm / P 41cm / L62cm) 30/50 

 226 Secrétaire placage dessus marbre gris (H 150cm / P 46,5cm / L 95,5cm) 80/100 

 227 Grande armoire en bois naturel 2 porte et 2 tiroirs, corniche chapeau de gendarme (H  150/200 
 220cm environ / P 60cm / l 160 environ) 

 228 Armoire 2 portes, bois naturel, marqué 1833 (H 210cm environ / P 54cm / l 160cm) 150/200 

 229 Buffet 2 portes bois naturel partie haute 2 portes vitrées (H 205cm / P 49cm / L130cm) 60/80 

 230 Commode en noyer ouvrant à 3 tiroirs (H 86cm / P 57,5cm / l 127cm) 40/60 

 231 Table demi lune en noyer 5 pieds gaine, plateau dépliant (D 130cm / H 76cm) 100/150 

 232 4 chaises dépareillées dont 1 cannée 30/50 

 233 4 chaises bois dossier à 4 barreaux tissu écru 30/50 

 234 Buffet 2 corps ronce de noyer (H 220 cm environ / L 133cm / P 52cm) 60/80 

 235 Paire de fauteuils acajou accotoirs crosse tissu crème  40/60 

 236 2 chaises bois rustiques dossier entrelacé 20/40 

 237 Petit bahut bois 2 tiroirs piétement avant à colonnes semi-engagées dessus marbre  40/60 
 gris 
 238 Petite malle bois ( L 65cm / H 34cm) 30/40 

 239 Petit bahut d'appui bois, 2 portes 30/50 

 240 Petite desserte hifi roulante en plexi  40/60 

 241 3 petites tables gigogne + desserte bois 2 niveaux 20/40 

 242 Petite travailleuse bois 4 pieds cannelés à roulette 20/40 
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 243 Petite table chêne parqueté à 2 rallonges + petite sellette ronde 30/50 

 244 Petite table dessus stratifié + tabouret canné 30/50 

 245 2 fauteuils relax dont 1 électrique 30/50 

 246 2 petites sellettes + tabouret + chaise d'enfant cannée 20/30 

 247 Fauteuil bois garniture florale + petit chevet mauvais état 20/40 

 248 Rouet monté en lampadaire 30/50 

 249 Lit bateau  20/40 

 250 2 petits chevets bois dessus marbre 20/30 

 251 Valet presse-pantalon Corby 5000 + table à repasser + séchoir à linge 20/30 

 252 Petit bureau bois une tirette, 4 pieds gaine 20/30 

 253 Lave-linge à couvercle Miele Top Silence W141 40/60 

 254 Cuisinière Brandt, 3 plaques à induction 50/60 

 255 Four micro-ondes noir Samsung 20/30 

 256 Réfrigérateur blanc à partie congélation Faure 60/80 

 257 Téléviseur écran plat Phillips avec bahut TV + combiné DVD VHS Phillips + lecteur  40/60 
 Luxman 


